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 Vážený pane děkane, 
 

dovolte mi, abych Vás seznámila s  nabídkou na uplatnění absolventů  bakalářské 
formy studia ruského jazyka jako hlavního oboru . 

Ministerstvem zahraničních věcí ČR bylo vypsáno vnější výběrová řízení na 
obsazení míst konzulárních referentů na zastupitelských úřadech v ruskojazyčných 
teritoriích.  Vypsání vnějšího výběrového řízení je zveřejněno na webových stránkách 
MZV ČR – www.mzv.cz, kapitola „O ministerstvu – nabídky zaměstnání“.      

Těžiště pracovní náplně konzulárního referenta spočívá především v přijímání,  
zpracovávání a vydávání víz ruským občanům na cesty do ČR, což znamená každodenní 
kontakt s jazykem a práce na přepážkách konzulárního oddělení.  Dále se konzulární 
referenti podílejí na činnostech spojených s konzulární službou občanům ČR, kteří cestují 
na území Ruské federace a ocitnou se v nouzi, tj. vydávání náhradních cestovních 
dokladů a jiné formy pomoci.  Nedílnou součástí výkonu konzulární činnosti jsou i různé 
typy ověřovací agendy, vydávání matričních dokladů  a vyřizování žádostí o vydání 
cestovních pasů.   

Podrobnosti o Zastupitelském úřadě ČR v Moskvě, jakož i o jiných 
diplomatických misích ČR v ruskojazyčných teritoriích naleznete rovněž na webových 
stránkách MZV ČR, kapitola „Diplomatické mise a úřady – české úřady v zahraničí“.   

Zájemcům o zaměstnání v zahraničí poskytne podrobnou informaci personální 
odbor MZV ČR  na telefonním čísle 224182104 nebo náš zastupitelský úřad 
prostřednictvím e-mailu consulate.moscow@embassy.mzv.cz či faxu 007(495)2539282. 

Do výběrového řízení se mohou hlásit nejen absolventi oboru rusistiky, nýbrž i 
současní studenti závěrečného ročníku bakalářského studia. 

Pro snadnější komunikaci bychom ocenili, pokud by zájemci o výše uvedená 
pracovní místa zároveň s přihláškou na MZV zaslali  informaci o účasti ve výběrovém 
řízení i na náš zastupitelský úřad do Moskvy.  

 
Vážený pane děkane, věřím, že práce v atraktivním prostředí diplomatické mise, 

včetně odpovídajícího finančního ohodnocení,  bude dostatečnou motivací pro Vaše 
absolventy i studenty při rozhodování o svém budoucím uplatnění. 

 
V případě potřeby jsem připravena zodpovědět jakékoliv dotazy  a poskytnout 

doplňující informace (mob. +79104521388). 
 
S pozdravem 
                  Dana Denková 
   vedoucí konzulárního oddělení 
   Zastupitelský úřad ČR v Moskvě  


